

NAGY SIKEREK FLANDRIÁBAN.

(Folyt. az 1-ső oldalról.)

esapatok. Az útközetek a champagnei fronton egész napon át egyre fokozódó hűvel folytatók. Az egyesült amerikai és francia csapatoknak sikerült elfoglalniok Aure községet és a körülötte levő magaslatokat. Francia csapatok elfoglalták Marvauxot és Monthois. Az Aisne folyótól északra ope-láló olasz csapatok elfoglalták Soupir. Az éjszaka folyamán a németek hatalmas támadást intéztek St. Quentin felé. Urvillers környékén hadállásaink ellen és igyekeztek főleg arra irányulni, hogy visszafoglalhassák a 88 számmal jelzett dombot. Ez a kísérletük azonban a francia útegek működése következtében sikertelen maradt.

London, okt. 1. — Dacára a kedvezőtlen időknek és a német ellentállásnak, az angol csapatok ismét sikeres előhaladást tettek a S. Quentin-Cambrai fronton. Az első angol divízió Bellegintől délre indította meg támadását és hosszas küzdelem után sikerült elfoglalnia Thormyrt és a felette levő dombokat, amelyeken túl megtalálta az összeköttetést a harmadikkal, amelyeket a harminckettedik divízióval, mely az új folyamán elfoglalta Le Troquois községet, szintén előrenyomult. A balszárnyon angol és ausztráliai divíziókat tovább sikerrel előnyomultak és kemény harc nyomán elfoglalták Neuroyt és hadvonalukat Gouyig tolták előre. Itt már rendkívül erős ellentállás találtak, mert a Hindenburg vonal e körzetben húzódik tovább. Ekéseredet küzdelem után rést ütve azon, elfoglalták Gonyit és sikerrel nyomultak előre a községet háta megett levő magaslatok ellen, amelyeket szintén sikerrel szálltak meg. Nagy küzdelemek voltak a Scheidt ezarona mentén is, a hol new zealandi csapatok nyomultak előre sikerrel a csatorna mindkét oldalán. Cambraiót északra a német hadak rendki-

vül erős ellentállást fejtettek ki. Ennek dacára a canadai csapatok sikerrel mentek előre. A St. Quentin körüli harcokban az angol seregek újabb négyezer foglyot ejtettek és negyven ágyút zsákmányoltak.

London, okt. 1. — A Hedjaz vasutvonal mentén Amman és Maan között Allenby generális hadainak sikerült bekeríteni egy nagyobb török sereget. Ez a sereg a második török hadtest egy részét alkotta és tízezer főből állott. Az angol csapatok az egészét folyvást ejtették tisztkarával együtt.

Cambrai lángokban.

London, okt. 1. — Haig tábornok, az angol csapatok főparancsnoka a hivatalos jelentésében azt mondja, hogy a meglekítő németek felgyújtották Cambrait. Az elmúlt éjjel az angol csapatok folytatták Cambrai körüli harcukat. Elfoglalták Provillét, amely Cambraiót nyugatra esik és az eszaki nyugaton Cambraiohoz legközelebb eső helyet, Tilloyt.

Lejebb délre a Cambrai és St. Quentin közötti fronton Vendhuille város került az angolok birtokába.

St. Quentin felé az angolok még jobban beékelődtek a németek által elfoglalt területre és megszerették Levergies városát.

Paris, okt. 1. — Az Aisne és Vesle folyók közötti fronton előrenyomultak a francia csapatok — mondja a francia hivatalos jelentés. A Champagne frontján folytatódott a francia támadások. Különösen az Aisne négyben haladtak előre sikerrel a franciák. Binerville és Condez-lez-Audry a franciák birtokába kerültek.

A Suipe és Argonne közötti fronton szeptember huszonegödik óta a franciák tizenhárom ezernél több nmet katonát ejtettek foglyul és megszerzett német ágyukat háromszázzal szaporították.

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK ÉS BULGÁRIA.

(Folyt. az 1-ső oldalról.)

Paris, október 1. — Nemesak a főváros, de az egész ország lakossága kitörő örömmel fogadta a bolgár fegyverszünetről szóló híreket és a legnagyobb érdeklődéssel tekint az események fejleményei elé. Clemenceau miniszterének, aki a fronton időzött, ahol Pershing generálissal és Petain generállal folytatott tanácskozásokat a nyugati front katonai helyzetéről, amint az eseményekről értesült, gyomban visszazott a fővárosba.

Ugy a francia, mint az angol sajtó rendkívül részletesen foglalkozik a balkáni eseményekkel, amelyek a központi hatalmakra nézve végetfelelnek tartanak. Vezetőiknekben fejtegetik, hogy Bulgária lépése következtében Németországnak egész keleti politikáját megbukott és hogy a bolgár fegyverszünet hatalmas lépésekkel viszi előre a szövetségesek végző győzelmét. Bulgária meghódolásával a szövetségesek uralmi fogják a Törökország felé vezető összes vasutakat és utvonalakokat, amely által teljesen elvágnák a központi hatalmak

közlekedését Konstantinápoly felé. Ennek az lesz rövidesen a következménye, hogy Törökország is kénytelen lesz megadni magát és fegyverszünetet kötni a szövetségesekkel. Egy másik messze kiható hatása lesz Bulgária lépésének az, hogy a szövetségesek sikerülni fog ismét megteremtteni a keleti frontot. Bizonyos, hogy Románia rövidesen ismét belép a háborúba a szövetségesek oldalán és így a szövetséges seregek nemcsak Románian keresztül azok a orosz tartományokkal, amelyekben amugy is mind hatalmasabb méretekben terjed a németek elleni gyűlölet. A keleti front megteremtése a monarkia összeomlását vonja maga után és így Németország egyedül maradván, nem sokáig lesz képes kiállni a szövetségesek vasgyűrűjének gyilkos ölelését.

A Journal és Debats a többiek között azt mondja, hogy a szövetséges hatalmak nem számolhatnak Ferdinand cár ügyével foglalkozni, intézkedni az azt a bolgárok maguk és kérésük főleg a számukra az a sok esapát és szenvedést, amelyet országára és népére zúdított azáltal, hogy a központi hatalmak mellett foglalta állást, birodalmát a romlásba vezette. Bulgária tetével a központi hatalmaknak végleg le kell mondaniok ama tervükről, hogy a Balkán uralságával a Földközi tenger keleti részének is urai legyenek, ép úgy, mint végleg le kell mondaniok a keleti uralom álmairól is. A központi hatalmak végérvényesen elvesztették a Balkánt, sőt megkezdődik Ausztrianak szétomlása is. A szövetséges seregeknek a Balkán nem való győzelmes előnyomulása ugyan feltehetően maga után fogja vonni azt, hogy Bosznia és Hercegovina szláv lakosai fellázadnak és fegyvert fognak ényomók ellen.

London, október 1. — Mackensen generális megérkezett Szófiába. Kijelentése szerint a

Feleljen:

FAJ A VESZÉJE? IDEGES? ÁLMTALAN? NINCS KEDVE, ENERGIAJA? KIMERULT, FARADT, NYOMAST VAGY FAJÁST ÉREZ A DEREKÁBAN?

Cseleddedjék!

Mert idegrendszere és veszéje vannak megtámadva, azokat kell megerősíteni s működésüket szabályozni, hogy ereje megújjon.

A SATURNIN ÉLETITAL

vegi a vese és idegek rendbe hozását s megmenti a szörnyű baj elharapozásától. Egy üveg egy dollár s 10 cent, teljes kúrát, mely hat héttel áll, öt dollárért küldünk bérmentve. Megrendelhető eskák ezen a címen:

VÖRÖS KERESZT PATIKA
8901 Buckeye Road, Cleveland, O.

TÖVÁBB TERJED AZ INFLUENZA.

Washington, okt. 1. Az utolsó negyvennyolc óra alatt a spanyol influenza huszezer újabb áldozatot követelt a katonai kitépő táborokban.

A járvány 1733 esetben változott át tüdőgyulladásá. A halálesetek száma eddig 277. Az összes tüdőgyulladások száma 5,766 és az összes halálesetek száma 1,577.

Az összes kitépő táborokban az összes influenza esetek száma, a legfőbb katonai orvos tegnap esti hivatalos jelentése szerint 72,327.

Tekintettel az újabb esetek nagy számára, kétezer új ápolót osztottak be a katonai körházakba. Ezenkívül egész esomó sürgös óvintézkedést léptettek életbe.

Washington, október 1. — Foglalkozva azokkal az eseményekkel, amelyek Bulgária lépése a balkáni frontokra gyakorolhat, a Cronielenak katonai szakértője a következőket írja:

Nagyon valószínű, hogy Mackensen generálisnak Romániában levő tíz divíziójai hadserege képes lesz megvédeni a balkáni frontokat akkor, amikor nemcsak a dunai vonalat kell védelmezni, de Romániát is féken kell tartani. A legtöbb, amit a német hadak tehetnek a jelen körülmények között, az, hogy igyekezzenek fenntartani az összeköttetést Bulgárián át Törökországgal és meglassítsák a szövetséges seregek előhaladását. A lap két hónapi időt jósol arra, míg a fegyverszünet pontját tényleg hatályba léphetetik, amíg a szövetséges seregek hatalmukba kerülhetik a bolgár vasutakat és utvonalakokat és visszaállíthatják a dunai hadvonalat.

DANIELS NYILATKOZIK AZ AMERIKAI HADSEREGRŐL.

New York, okt. 1. Josephus Daniels, tengerészetiügyi miniszter tegnap vendég volt az Astor szállóban a New York Athletic Club által rendezett banketten. A miniszter a vasóra alatt beszélt is, a legnagyobb lelkesedéssel. Daniels kijelentette, hogy a háború addig nem érhet véget, míg az amerikai hadsereg be nem vonul Berlinbe.

„Ennek a háborúnak addig nem lesz vége, mondta Daniels, amíg az amerikai jogok helyre nem esznek állítva és az amerikai hadsereg be nem masirozik Berlinbe.

S az én mindennapi imádságom az, éppen úgy, mint az öné, tengerenagy — és itt Usher tengerenagy fel fordult a tengerészeti ügyek miniszterére — hogy, miatti Pershing tábornok esapata a német főváros felé masirozik, a német flotta előjőjön és alkalmat adjon a szövetséges esatahajónak arra, hogy vele megütözközzenek.

Nem kevesebb lelkesedést okozott Daniels ama szavai is, amelyekben arról a táviratról számolt be, amint közvetlenül a Washingtonból való elutasítása előtt olvassot a amelyet következőket mondta:

„Tegnap az amerikai hadsereg egyik különítménye két és fél óra hosszat harcolt az ellenséggel. A harc eredménye harminezzer német hadifogly.

AKNARA FUTOTT AMERIKAI HAJÓ.

Sértetlenül beérkezett a kikötőbe.

Washington, szeptember 30. A Minnesota nevű amerikai hadihajó, amely a napokban aknára futott, sértetlenül befutott tegnap a kikötőbe. Az er vonatkozó hivatalos közlemény ma jelentette meg a tengerészeti minisztérium.

HAIG DICSEBI A BELGÁKAT

London, okt. 1. Haig angol fővezér mult szombatán a következő gratuláló sürgönyt küldte Albert belga királynak: „A szövetséges hadsereg egyik legdicsegségsőbb napjának alkonyán, engedje meg felécsed, hogy úgy a magam, mint seregem nevében a legszívélyesebb jókívánságaimat juttassam el önöböz és a vitéz belga hadsereghez, amely a legesodáltságosab eredményeket érte el felséged, vezetésé alatt.

AKI BECSÜLNI TUDJA EGESZSÉGÉT

Aki fel tudja fogni, hogy mi a vérszegénység, Aki elhagyott erejét visszaszerezni akarja, Aki elvesztett étvágyát megszerezni óhajtja

NE PRÓBÁLKOZZON SEMMIVEL

hanem vegyen az ottani patikában vagy szőlőben egy dollárért EGY ÜVEG

VINKO

VASAS GYÓGYBORT. NE KÉRJEN VÁSÁROTT, HANEM KÉRJEN VINKO VASAS GYÓGYBORT

Ha az eredetit ott nem kaphatja, küldjön be 1 dollárt egy üvegért, vagy 5 dollárt 5 üvegért erre a címre: ROYAL MFG. CO. Duquesne, Pa. 232, 243

BULGÁRIA A HÁBORUBAN

Hódítási vágy vitte bele a háboruba a kis balkáni államot. — Ferdinand cár hatalmi vágyai döntötték romba az országot és hozták a szenvedések láncolatát a népre.

Washington, október 1. — Október nyolcadikán lesz három éve annak, hogy Bulgária a központi hatalmak oldalán belépett a világháboruba. Abban a kormány-nyilatkozatban, amelyet Bulgária kiadott a háboruba való belépése alkalmával, Ferdinand cár hangoztatta, hogy az ország gazdaságilag és kereskedelmileg elválaszthatatlanul össze van kötve Németországgal, a monarchiával és Törökországgal és a maga részéről egyenes öngyilkosság lenne az, ha nem foglal helyet a központi hatalmak szövetségében.

Mielőtt Bulgária belépett volna a háboruba, egy a központi hatalmak, mint a szövetségesek tettek neki ajánlatokat arra az esetre, ha hozzájuk csatlakozik. A központi hatalmak felajánlották neki egész Macedóniát, belefoglalta Uszkubot, Monastirt és Ochridát. Bulgária tizenegy hónapig habozott, hogy melyik oldalra álljon, míg nem 1915. október elején Oroszország szigorú ultimátumot küldött a bolgár kormánynak, felszólítva arra, hogy három nap alatt fogjon fegyvert az orosz érdekek megvédésére. Bulgária megtámadta Oroszország felszólítását és október nyolcadikán a központi hatalmak mellé állott, kijelentve, hogy Bulgária a győzők oldalán akar harcolni.

Két nap mulva, október 13-án a bolgár hadak már megtámadták Szerbiát, majd a központi hatalmak seregeivel együtt folytatták Szerbia, Montenegro és Albánia megszállását. A bolgár nép egy része azonban elbizonyosodott, hogy az ország a központi hatalmakhoz csatlakozik, ami egyre süröbbsé vált. Ezenkívül nyilvánult meg, ami maga után vonta azt, hogy a bolgár kormány a legszigorabb intézkedéseket léptette életbe egy a fővárosban, mint az országban. Ennek dacára a háború ellenző párt egyre erősödött és 1917. őszén elérte azt, hogy megbuztatta Radoslavoff miniszterelnököt, a központi hatalmak egyik legerősebb támogatóját és helyébe Maniloff került, aki russofil érzelmeiről volt ismert.

Ferdinand cárnak gomorba jaa annyira rosszbabodott, hogy orvosi rendeletére 'ez év nyarán egy németországi fürdőhelyre kellett vonulnia. A cár távollétében Maniloff ügyszólván teljhatalmulag kormányozta az országot és utat engedett a béke iránti hangulatnak, aminek az lett a következménye, hogy egyre jobban megerősödött a háború-ellenes párt. Amikor erről tudomást szerzett Ferdinand cár, félébeszakította kuráját, nyomban visszavontatta országból. Kévséssel ezután több jelentés arról számolt be, hogy Szófiában nagy zavargások vannak, a nép tüntet a háború ellen és követeli a békét. A zavargásokat mindaddig sikerült a katonai uralomnak elfojtani, míg a szövetséges seregek át nem törték a bolgár hadvonalat és be nem nyomultak Bulgária területére. A cár ekkor belátta, hogy trónját veszélyezteti, ha a nép óhaja ellen foglalk állást és megadta beleegyezését ahhoz, hogy Maniloff fegyverszünetet kérjen a szövetségesektől. A fegyverszünet szeptember 30-án létrejött és ettől kezdve Bulgária megszűnt hadviselő fél lenni.

A FRANCIA MINISZTER-ELNÖK OTTHON.

Paris, okt. 1. Clemenceau francia miniszterelnök, a fronton tett hosszabb látogatása után tegnap reggel visszakerkezett Párisba. Clemenceau a Faucou domb melletti útközti színterét a Mouze folyó mellett, ahol legutóljára az amerikaiak olyan nagy győzelmet arattak a németek felett. Látogatása közben a miniszterelnök vizitelt Pershing tábornoknál és Petain tábornoknál, akikkel behatóan megtárgyalta a harctéri eseményeket és letehetőségeket.

ROTTERDAM OKT. 1. — NÉMET ORSZÁG KÖZVÉLEMÉNY NAPRÓL NAPRA NAGYBÓL HATÁROZOTTÁG FOGAL ÁLLÁST A BÉKE MELLETT.

Azok a hírek, amelyek meg a közép multban megjelentek a amelyek hivatalos befolyás alapján arról szóltak, hogy a német népnök a győzelembe vetett hite megdöntöttem, mind szörvénysabbak kezdene lenni. A legújabb hírek, amelyek nagyrészt a maguk igaz értelmében a német sajtó meg nem mer megemlékezni, arról szólnak, hogy a német nép teljesen beletáradt a háboruba. A legújabb harctéri események a német közvéleményben fokozták a hadsereg vezetője elleni gyűlöletet. — Bulgáriának a szövetségesekkel kötött fegyverszüneté nagyban hozzájárul a német közvélemény békevágóságához.

ROTTERDAM OKT. 1. — NÉMET ORSZÁG KÖZVÉLEMÉNY NAPRÓL NAPRA NAGYBÓL HATÁROZOTTÁG FOGAL ÁLLÁST A BÉKE MELLETT.

Ezek után egyáltalában nem esodáltra méltó, hogy a német nép olyan kormányformát akar, amely igazán az érdekeinek demokratikus alapon megfelel s arra törekszik, hogy a porosz militarizmus és junckeruralomnak mihamarább véget vessen.

MEGBÜNTETETT SZLEKKEREK.

Akik megszegték a vasárnapi auto tilalmat.

Landsdowne, Pa.-ból jelentik: Mr. és Mrs. E. Wagner Smith, előkelő polgári ennek a kis városnak, mult vasárnap hatalmas automobiljukon jelentek meg a templom előtt. Az istentisztelet alatt egy esomó férfi és fiu meglekelte a kocsit kerékein a gummit, az úleket be-mázolták túleért paradicsommal, és kieresztették a benzint. Azután a kocsit elejére nagy

cedulát akasztottak, amin es volt olvasható: „Szlekkerek, mért nem jöttök gyalog! A friss levegő jót tesz maguk nektek!”

A tőmeg ott maradt a templom előtt és hangosan abogolt, mikor a házaspár megjelent az istentisztelet után. Es abogolt még akkor is, mikor Smith papa telefonált hazra az egy fiának, hogy jöjjen értük egy másik automobilon.

AMERIKAI MAGYAR SEGÉLYZŐ SZÖVETSÉG

(Magyar Betegséggyógyító Egyesület Szövetkezte)
Alakult 1892-ben. — Bekebelezett 1899-ben.
1418 STATE STREET, BRIDGEPORT, CONN.
Legtörvényesebb magyar testület. — Korszerinti befizetés. — 1000 dollár haláleset. — 500 dollár kérés. — 100 dollár évenkénti betegségi segély. — Minden kérelmekre azonnal válaszol a TITKÁRI HIVATAL.

AZ AMERIKAI LELKI MANNA

A legjobb imádságos és énekes könyv som. kath. hívek számára. A 640 oldalas esinos könyvben fel-található minden, ami a róm. kath. egyházban elő-fordul, v. m. az összes szertartás, vasárnapi és ün-nepi veszerény magyar és latin nyelvben, magyarul szertartás, passiók, feltámadási és Úrnapi kérmé-netek, Temetési szertartás magyar és latin nyel-ven. Kapható a kiadónál:

TÓTH JOSZEF
kántor-tanító
2312 Bridge Ave., Cleveland, O.
Ára: \$1.50, \$2.00 és \$2.50.

Biztonságban van a PÉNZE, ha nálunk helyezzi el kamatozó betétét.

NÉMETH JÁNOS
ELNÖK
AMERICAN BANK
1597 SECOND AVENUE
NEW YORK

STATEMENT OF THE OWNER-SHIP, MANAGEMENT, ETC., REQUIRED BY THE ACT OF AUG. 8, 1912 OF SZABADSÁG, PUBLISHED DAILY AT CLEVELAND, OHIO, FOR OCTOBER 1, 1918.

Before me a Notary Public in and for the state and county aforesaid, personally appeared Dr. Andrew Cserna, who having been duly sworn according to law, depose and say that he is the general manager of Szabadság and that the following is, to the best of his knowledge and belief, a true statement of the ownership, management, etc., of the aforesaid publication for the date shown in the above caption, required by the Act of August 24, 1912, embodied in section 443, of the Statutes of the State of Ohio, and the laws and Regulations, printed on the reverse of the form, to wit:

1. That the names and addresses of the publisher, editor, managing editor, and business managers are:

Name of Publisher: The Szabadság Printing & Publishing Co., Post Office Address: 200 Huron Road, Cleveland, Ohio.

Editor: in chief Dr. Andrew Cserna, 200 Huron Road, Cleveland, Ohio.

Managing Editor: Steven Puky, 100 Huron Road, Cleveland, Ohio.

Business Manager: Dr. Andrew Cserna, 200 Huron Road, Cleveland, Ohio.

2. That the owner are: (holding 1 per cent or more of total amount of stock) Dr. Andrew Cserna, 200 Huron Road, Cleveland, Ohio; Dr. Andrew Cserna, 200 Huron Rd., Cleveland, O.; Dr. Andrew Cserna, 200 Huron Rd., Cleveland, O.

3. That the known bondholders, mortgagees, and other security holders owning or holding 1 per cent or more of total amount of bonds, mortgages, or other securities are: The Broadway Savings & Trust Co., Broadway & E. 15th St., Cleveland, O.

4. That the two paragraphs next above, with the names of the owners, stockholders, and security holders, if any, contained therein, do not appear in the books of the corporation for whom such trustee is acting, is given; also that the said two paragraphs contain statements contrasting the full knowledge and belief as to the circumstances and conditions under which the stockholders and security holders do not appear upon the books of the company as trustees, hold stock and securities in a capacity other than that of a bona fide owner; and this affiant has no reason to believe that any other person, association, or corporation has any interest direct or indirect in the said stock, bonds, or other securities than as so stated by him.

5. That the average number of copies of each issue of this publication sold or distributed through the mails or otherwise paid subscribers during the six months preceding the date shown above, is 30,500.

DR. ANDREW CSERNA.

(Signature of Business Manager.) Sworn to and subscribed before me this day of October 1918.

JOHN PANKUCIL, Notary Public, my commission expires May 15, 1920.

SZABADSÁG
CLEVELAND ÉRTESÍTŐ
CIRCULATION 3272 COPIES.

AZÁRKEZETT AMERIKAI HŐSÖK.

egíteni fognak a negyedik szabadság-kölcson vásárlására való buzditásban.

Egy atlanti kikötő, okt. 1. egy angol hadihajón száz sebesült amerikai katonára érkezett egy hős reggel ide. A hős karmak segíteni fognak a negyedik szabadságkölcson vásárlására való buzditásban. Az emreket egy mentő kocsin az utáni egyik szállodába vitték.

VAR HÜSÉG LIGA

alakult és a kormány

RIKÁHOZ,

iség Liga tagja lesz és iségét bizonyítja a mely ebben a vásálgos almat ad az amerikai

ERIKA IRÁNT,

ar Hűség Ligába. Tag gyar, polgár és nem

mindenkorra 1 dollár. ényvét és küldje be 1 egyet postafordítával

ATKOZAT.

ge tagja óhajtok lenni. gyesser és mindenkorra szől,

ALYALY LEAGUE

NEW YORK, N. Y.

NUXATED IRON

Ha nem elég erős, vagy egészséges, saját magának tartozik annyival, hogy a következőket kísérelje meg: Tudja meg, meddig tud dolgozni és gyalogolni anélkül, hogy elfáradna. Azután vegyen két öt grains Nuxated Iron tabletát naponta háromszor minden evés után két hétig. Azután próbálja ki erejét és meg fogja látni, mennyivel erősebb. Sok ember használta és meg voltak elégedve az eredményvel. Nuxated Iron hatása biztos vagy a német orvosok által. Minden jobb gyógyszer-tárban kapható.



Albert

SEBESZ
dal tel. Central 3762 W
Cleveland, Ohio
IK UTCA.
Telephone Edgewater 3778 J

Viszketés

enyiszser próbált is már
és családolt, megszüntet-
elő, viszkető tüneteket,
egy kis Zeno seccével
armely győztesen csak
Igen nagy úves 81.00
mó alkalmazása pillanatá-
zódik a gyógyulás. Rövid
itt említek a kitűs, pattá-
k, ruh és más hasonló
k utolsó nyoma is
tisztítására és annak egész
telére használja a Zeno
bőrbéhatoló, gyógyító
k. Nem piszkos kenőcs és
mint foltokat. Ha más nem
t, ez az igazi szer minden
ellen.
W. Rose Co., Cleveland, O.

AMERICAN AUTO SCHOOL

Superior Ave., N. E.
Cleveland, O.
duk az autómobilok hajta-
javítását gyorsan és rend-
bársékkal árban. Nappali és
folyamok. — Keressen fel
tel, vagy írjon levelet.

NYENYI TÁNCOSKALAJA

Woodland Ave., az E. 55-ik
sarkán Cleveland, O.
va naponta délután
órától este 10 óráig
nyabb táncok megmu-
Reményi Cleveland egyik
lámonstere, felelőség
tanít. — Privát leckék
or kaphatók. Vidéki
gyokra különös gond
atik, hogy hamar meg-
anak. Telefon: Central
h 50.

Kereszt Patika

26-ik utca és Lorain Ave.
sarkán, Cleveland, O.
14
karátos
karika
gyűrűk
di aranyérek és minden egyéb
állítás mellett jutányos árban
csakis a

JEWELRY CO.

utoljában kapható.
17-ik Rd. CLEVELAND, O.
nk a város bármely részében
ANK G. NUNN
temérkedésben.
LORAIN AVENUE
Társi Házal szemközti
székhely. Javítási köz-
nyard 1711. — Guy Lorain 162.

Wies & Schuck

jobb Őszi Divat
divatickekben
Női kalapokból
A kék Peerless STAM-
ET adunk Keddén és
5-7 órák egész nap.

Bank-téje.

55-ik utca sarkán
59-ik utca sarkán
kerékbetétre.
legelőző a kezdethez.
ENNYI KÉSZPÉNZE
LESZ
AZ ÉV VÉGÉN.
okmányokat megőrés-
nyesikben.
VI 4 DOLLAR.

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

BETECSÉG ELŐL A HALÁLBA.

PELAKASZTOTTA MAGÁT EGY SZIVBAJOS MAGYAR ASSZONY.

Cseky Jánosné, született Héjjas Róza tragikus halála. — Egy ízben már megkísérelte az öngyilkosságot, de eredménytelenül. — A második kísérlet sikerrel járt.

Elgin, Ill., október 1. A betegség kintjaitól való megszabadulásra egyetlen mód, a halál kínákozott Cseky Jánosné szül. Héjjas Róza 41 éves magyar asszonynak. Mivel az orvosok nem tudtak segíteni rajta, már régebben rászánta magát, hogy a halálban keres megváltást. Egy ízben öngyilkosságot kísérelt meg, de akkor észrevették tettét s idejében levették a gerendáról, a melyre föl kötötte magát.

A második öngyilkossági kísérletre szeptember 22-én szánta magát. Fölmélt a padlásra 654 Wellington streeten lévő otthonában s ott szarító kötéllal felakasztotta magát. A végzetes órában, az ura, Cseky János és a fia a pincében foglalatoskodtak. Amikor nem hallottak lépteket a lakásban, felsiettek, hogy megnézzék, mi történt. Csekynt a padláson lelték meg felakasztva. Azonnal levették és emellett is törtévétkelt úgy, hogy az életum asszony a saját lábán ment le a padlásról.

Cseky ezután azt javasolta, hogy menjenek ki sétálni a jó levegőre. Ebbe a felesége bele is egyezett. Mielőtt elindultak volna sétálni, Cseky átszaladt a szomszédba, hogy orvosért telefonozzon, mert attól félt, hogy felesége ismét rosszul lesz, mint első öngyilkossági kísérlete után.

Amíg távol volt, Cseky német felakasztotta magát egy gázcsőre. A pincébe egy nyitva felejtett ablakon mászott be a szerencsétlen asszony. Cseky hamarosan visszatért, de amikor lejutott a pincébe, felesége már meghalt. Minden éleztési kísérlet hiábavalónak bizonyult.

Cseky né orvos értesítette az esetről a rendőrséget, amely elszállította az öngyilkos asszony holttestét egy temetésrendező morguejába.

Cseky né a békésmezei Orosz házáról került Amerikába. Két gyermeke van: Róza, férj. Angyal Perenné, aki Detroitban lakik és a 11 éves Janika. A szerencsétlen véget ért asszony vagy tizenkét év óta szenvedett szívgyöresben.

A temetés szeptember 24-én ment végre Cseky János saját házából. A gyászszertartást Sebastian Endre chicagói ref. lelkész vezette. Megjelent a temetésen Detroitból Angyal Perenné a férjével együtt s Elgin egész magyarsága. Az elhunytat a Bluff City temetőben helyezték örök nyugalomra.

KELENDŐEK A SZÓTÁRAK.

Néhány nap alatt több száz kötet Bizonffy-féle szótár került forgalomba. — Az amerikai magyarság kapva kap az alkalmat, hogy angol-magyar és magyar-angol szótárhoz jusson.

Alig néhány nap előtt jelentették be az amerikai magyarságnak, hogy a Szabadság kiadóhivatalának tulajdonát képező hírneves Bizonffy-féle szótár árát felnyíre szállították le. A két kötetből álló angol-magyar, magyar-angol szótár eddig is igen kelendő volt, azonban, hogy az amerikai magyarság nagy részének abbéli szándékát, hogy új hazánk nyelvét elsajátítsa, elősegítsék, a rendes árak felét kérjük csak a 974 oldalas műért, így egyáltalában nem meglepő, hogy homfitársaink tömegesen kaptak a nem mindennapi alkalmat és a rövid idő alatt több száz rendelést tettek.

Mint már említettük, a Bizonffy-féle szótár két részből áll. Az egyikben az angol szavak magyar fordítását találni, míg a másik pedig a magyar szavak angol fordítását tartalmazza. Évek óta van már forgalomban a Bizonffy-féle szótár. Nem csak Amerikában, hanem min-

NEW YORKI HIREK.

GÁBRIK RUDÓLF.

New York, N. Y. — A szeptember 26-án hosszú szünet után 73 éves korában elhalálozott Gábrik Rudolfot a 209 E. 4-ik utcai volt temetkezési intézet tulajdonosát ebből a gyász házból szeptember 30-án helyezték örök nyugalomra, miután hült tetemet a 2-ik utcai St. Nicholas róm. kath. templomban beszélték. A gyászoló családon és a jobarátok nagy tömegén kívül a végtszlet megadásánál megjelentek testületileg a New Yorki Első Magyar Társaló és Betegsegélyező Egylet, amelynek az elhunyt hosszú évek során át pénztárnoka volt, továbbá a New Yorki Magyar Dísznő Asztaltársaság és a Magyar Ház vezetője és a New Yorki Magyar-Tót Műkedvelő és Bs. Egylet.

Az elhunytban gyászoló nejeen kívül Gábrik József és Gábrik Emma gyermekei forrón szeretett apjukat gyászolják. A new yorki magyarság pedig egyik oszlopos tagját vesztette el az elhunytban, aki 43 éves amerikai tartózkodása alatt nagy támogatója volt az egyeteknek és a magyar ügyeknél mindig élénk tevékenységet

REGÉNY.

AZ ÁRULÓK.

Írta: Ponsou Du Terrail. Fordította: Csáthy Géza.

(41-ik folytatás.)
— Oh nem, — mondá Alea, — ki Ali-Kan nyilatkozataira visszaemlékezett; — amit mondott, az szörül-szóra igaz és társai egy kutban várakoznak rá.
— Igazán! — kiáltott fel Callebrand.
— Esküszöm!
A tudós felemelkedett a padról, melyen ült és a pavilon nyitva levő ajtaja felé tartott. Már említettük, hogy Callebrand és leánya földszinten laktak, az első emelet pedig Raymond számára volt berendezve. Ali-Kan azon hidegben, hogy Callebrand örütsége inkább csak rögeszme, mint örütség és hogy az érnekek hideg állapotban kalapácsolhatása utáni kutatás eszköz lehet arra, hogy tiszta gondolkodást vizsgáljanak, egy félreeső szobában vegyész laboratóriumot rendezett be számára.
Ezen szobában ment most Callebrand.
Alea követé.
Az örült egy székényt nyitott fel és egy egész sereg kis üvegek közül egy kis halvány rózsaszínű folyadékkal telt üveget vett elő.
— Mi az? — kérdé Alea.
— Ha ezen folyadékból Raymond egy kávéskanálnyit bevesz, akkor ismét vissza fog nyerni emlékező tehetségét, — mondá Callebrand, Alea kérdése felelvé.
— Es egész multjára vissza fog emlékezni!
— Oh nem, hanem csak azon tárgyra, melyről beszél, de a mely előtte nem világos.
Alea egy pillanatra habozott.
— Ha emlékező tehetségét visszanyeri, — gondolta, — akkor rém is vissza fog emlékezni és ismét szeretni fog...
— És az emiatt félelem csaknem győzedelmeskedett rajta; de a vágy a csáló Sir Archibaldot tévútra vezetni, minden más tekintetét félretetett vele.
— Am kísértük meg — mondá.
Callebrand az üvegből egy kamányit tökött a pohárba.
— És most asszonyom menjünk, — mondá Aleához.
— És mindketten elhagyták a pavilont.
Raymond még mindig Márta mellett ült a padon.
Majd megfogta a leány kezét és mondá:
— Oh! csak vissza tudnék emlékezni... igen messzire utaztam... egy szép vidéket láttam, hol az ég oly kék... egy rög pappal beszéltem és egy pergmentet adtam neki...
Elhallgatott. Mindkét kezével megfogta fejét és búsán kiáltott fel:
— Ah, Istenem, miért is nem tudok visszaemlékezni!
Alea és Callebrand éppen a perben érték vissza. Az első odanyújtá neki a poharat és mondá:
— Igyék!
Raymond azonban visszahátrált és durván mondá:
— Nem vagyok szomjas!
Most Alea kifejezésteljesen pillantott Mártára.
— Ez megérté őt és elvette a poharat; Raymondnak nyújtá és mosolygott. Ez elfogadta és kiitta.
Egyszerre csak egész teste reszketni kezdett, halvány arca piros lett és szemei ragyogtak. Egy pillanattal mintegy megsemmisült álla maradt, azután felemelkedett és felkiáltott:
— Igen, igen, most már emlékezem! Emlékezem!
Alea a pavilonba futott és ott egy függöny mögé bujva, dobogó szívvel hallgatódzott. Raymond beszélt:
— Most már tökéletesen emlékezem. Mahedin Raymond a nevem; keletre utaztam, felmentem a Libanonra és ott egy öreg papnak, egy csak tőle ismert hieroglyphokkal teleirt pergmentet adtam át. Ő lefordította nekem az írást, melynek tartalma ez volt: "Menj vissza Európába és három hét múlva ott egy levelet fogsz találni,

BELL PHONE 5445 OHIO STATE 4769

MAGYARSÁG FIGYELMÉBE



Tudomásul hoztuk a nagyérdemű Magyarorságnak, hogy Weiss Emanuel ur, aki éveken át mint a Keiffer és Davies-féle Real Estate üzlet Magyar osztályának vezetője működött, a mai napon megkezdte működését mint a régi jó hírnevűek örveendő Hauer Adolf tulajdonát képező Globe Land Co. Farm, Real Estate, Biztosítási és Magyar osztályának vezetője. Weiss Emanuel urnak, aki sok évi akroni működése alatt mindig a nagyérdemű Magyarorságnak bizalmát bírta, főtörekvése leendő, hogy azt új működése alatt még fokozottabb mértékben megéremelje.
Tisztelt ügyfeleinknek bármiféle ügyes-bajos dolgában szívesen rendelkezésére áll.
Kérve a tisztelt Magyarorságnak becses pártfogását a jövőben is, maradtunk hazafias üdvözléssel:
HAUER ADOLF. WEISS EMANUEL.
GLOBE LAND CO.
689 SOUTH MAIN STREET
Jól figyeljen a címre! AKRON, O. Jól figyeljen a címre!
232-34

BUFFALO ÉS KÖRNYÉKE

Ködi: NAMÉNYI B. L. Irodavezető 41 Exchange St. Buffalo, N. Y. MAGYAR MUNKÁSOK FIGYELMÉBE.

Buffalóban mozaikom indult meg a villanyosüzlet megjavítása végett. A mozaikom vezetőinek ki kell mutatni, hogy a rossz villanyos közelekedés folytán a munkások nem tudnak mindennap pontos időre eljutni a gyárba s ezáltal a hiborús ipar hátrányt szenved.
Akvil megérté, hogy a villanyos üzlet elkesélt a munkájából, az töltse ki az alábbi szelvényt s kivágva küldje el erre a címre:
The Central Council of Businessmen's Associations 322 Brisbane Bldg., Buffalo, N. Y.

Alulírott elvesztettem... órát és... percet 1918 szeptember hó folyamán a nem megfelelő villanyos szolgálat miatt s ez által nemcsak a kormány háborus rendelkezéseinek elkészítése késleltetett, de napi béreimből is levontak.
Név...
Cím:...

ÜZLETMEGYINTÁS.

Az akroni borpincében megnyílt az OLMAR-STAEHLE ÉTTEREM, ahol minden időben kaphatók izletes, magyaros ételek. AKRON, OHIO. Ehédek és vacsorák lakodalomra és alkalomra bármikor megrendelhetők. Bell telefon: Portage 1704. Ohio State telefon: 1766. A magyarság szíves támogatását kéri: LEO GREENFIELD, tulajdonos.

BUFFALO ÉS KÖRNYÉKE

AZ AMERIKAI MAGYAR REFORMATUS EGYESÜLET.

ÉRTESTES.
Tisztelttel értesítjük az Amerikai Magyar Református Egyesület tagjait, hogy a Vezetőtestület félelyi gyűlése 1918. évi október hó 22-én, reggel 9 órakor veszi kezdetét New Yorkban, a magyar református egyház iskolá helyiségében.
A gyűlés elé terjesztendő ügyek legkésőbb október hó 15-ig a titkári hivatalhoz küldendők, mivel a később érkező ügyekért nem fog a titkár felelősséget vállalni.
Kelt Toledo, O., 1918. évi október hó 1-én.
Testvéri szeretettel:
Molnár István, titkár. 231-38

A NEW YORKI MODERN SZINPAD

VIDÉKI KÖRUTJA.
Műv. igazgató: Garvay Andor.
Október 5. Youngstown. (Diamond Hall).
Október 6. Akron. (Music Hall).
Október 7. Lorain. (Broadway színház).
Október 8. Detroit. (Kis színház).
Október 9. Detroit. (Peninsular Hall).
Október 10. Toledo. (Strick Hall).
Október 11. So. Bend. (Magyar Ház).
Október 12. Rablövág.

UJ ÉNEKES KÖNYV

a magyar reformátusok részére megjelent és kapható a keleti és nyugati egyházmegyei lelkesítési hivatalánál. ÁRA: EGY DOLLAR. Postaköltség: 25 cent.

SENZÁCIÓS AJÁNLAT AZ AMERIKAI MAGYARSÁGNAK.

A Szabadság Kiadóhivatala

megvételre kínálja az amerikai magyarságnak a raktáron levő BIZONFFY-FÉLE ANGOL-MAGYAR ÉS MAGYAR-ANGOL SZÓTÁRAKAT mélyen leszállított áron.

A hatalmas szótár két részből áll. A magyar-angol és angol-magyar rész két különkötetben 974 oldal terjedelemben jelent meg és ezeknek bolti ára évekig 3 dollár volt. Néhány száz kötet szótárunk van a raktáron, melyeket most felére leszállított áron ajánlunk megvételre.

Amíg a készletünk tart, a két kötet müért csak \$1.50 kérünk.

Mindenki tudja, hogy a Bizonffy-féle szótár a legnagyobb ilyen munka, amely annyira tökéletes, hogy az utánzását eddig senki sem merte megkísérelni. Ajánlatunk csakis igen rövid időre érvényes, miután bizonyos az, hogy a tanulni akaró magyarok, azok akik tudják, hogy az angol nyelv bírása nélkül nem boldogulhatnak ebben az országban, szét fogják kapkodni a szótárakat.

Tegye meg rendelését azonnal.

A BIZONFFY-FÉLE ANGOL-MAGYAR ÉS MAGYAR-ANGOL SZÓTÁR Régi ára \$3.00 volt Uj ára csak \$1.50

Rendelését a pénzzel együtt erre a címre küldje:

SZABADSÁG

P. O. BOX 171 CLEVELAND, OHIO.

CHICAGOI MAGYAR ORVOS.
Dr. Löwinger Ernő magyar orvos és sebész, az összes orvosi tudományok tudora. Címe: 1838 GRAND AVE. Chicago, Ill. — Rendel. d. o. 10-10 11-ig. D. u. 6-10 12-ig. Várand. p. d. 10-10 12-ig. Telefon: Seely 2504.

KIS HIRDETESEK

Keresünk eladókat nyelvi... Keresünk eladókat nyelvi... Keresünk eladókat nyelvi...

MOTOR ÉS TRACTOR ÖSSZEÁLLÍTÓKAT

Keresünk kormányrendeléseket... Keresünk kormányrendeléseket... Keresünk kormányrendeléseket...

2 fiatal ember fiatal nővel

Külnö bejárta utazókat... Külnö bejárta utazókat... Külnö bejárta utazókat...

Keresem Oláh István sátoromat

Zemplén megye, nagyfaludai... Zemplén megye, nagyfaludai... Zemplén megye, nagyfaludai...

TARS KERESTETIK

Egy nő vagy férfi társat keresek... Egy nő vagy férfi társat keresek... Egy nő vagy férfi társat keresek...

Házat, farmot vagy telket

mielőtt vásárol Clevelandban... mielőtt vásárol Clevelandban... mielőtt vásárol Clevelandban...

DR. LORENZ

Pittsburghban férfiak részére... Pittsburghban férfiak részére... Pittsburghban férfiak részére...

MUNKÁT NYER - NŐ

Leány vagy asszony 2 tagból... Leány vagy asszony 2 tagból... Leány vagy asszony 2 tagból...

1 leány könnyű házi munkára

Leány vagy asszony kis családhoz... Leány vagy asszony kis családhoz... Leány vagy asszony kis családhoz...

ELLÁTART NYER

1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens...

HAZASSÁG

Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság...

ELADÓ TÁRGYAK

Eladó famunkának való... Eladó famunkának való... Eladó famunkának való...

VEGYEN FARMOT

Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más...

VERES TESTVÉREK

ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában...

LEÁNYOKAT

keresek dolgozni villanyörre járó... keresek dolgozni villanyörre járó... keresek dolgozni villanyörre járó...

Munkát nyelvi

keresünk könnyű gyári munkára... keresünk könnyű gyári munkára... keresünk könnyű gyári munkára...

LEÁNYOKAT

keresünk könnyű gyári munkára... keresünk könnyű gyári munkára... keresünk könnyű gyári munkára...

ELLÁTART NYER

1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens...

HAZASSÁG

Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság...

VEGYEN FARMOT

Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más...

VERES TESTVÉREK

ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában...

MUNKÁT NYER - FÉRFI

Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist...

THE KIRK-LATTY MFG. CO.

West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison...

ELLÁTART NYER

1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens...

HAZASSÁG

Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság...

ELADÓ TÁRGYAK

Eladó famunkának való... Eladó famunkának való... Eladó famunkának való...

VEGYEN FARMOT

Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más...

VERES TESTVÉREK

ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában...

MUNKÁT NYER - FÉRFI

Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist...

THE KIRK-LATTY MFG. CO.

West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison...

ELLÁTART NYER

1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens...

HAZASSÁG

Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság...

ELADÓ TÁRGYAK

Eladó famunkának való... Eladó famunkának való... Eladó famunkának való...

VEGYEN FARMOT

Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más...

VERES TESTVÉREK

ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában...

MUNKÁT NYER - FÉRFI

Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist...

THE KIRK-LATTY MFG. CO.

West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison...

ELLÁTART NYER

1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens...

HAZASSÁG

Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság...

ELADÓ TÁRGYAK

Eladó famunkának való... Eladó famunkának való... Eladó famunkának való...

VEGYEN FARMOT

Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más...

VERES TESTVÉREK

ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában...

MUNKÁT NYER - FÉRFI

Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist...

THE KIRK-LATTY MFG. CO.

West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison...

ELLÁTART NYER

1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens...

HAZASSÁG

Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság...

ELADÓ TÁRGYAK

Eladó famunkának való... Eladó famunkának való... Eladó famunkának való...

VEGYEN FARMOT

Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más...

VERES TESTVÉREK

ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában...

MUNKÁT NYER - FÉRFI

Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist...

THE KIRK-LATTY MFG. CO.

West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison...

ELLÁTART NYER

1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens...

HAZASSÁG

Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság...

ELADÓ TÁRGYAK

Eladó famunkának való... Eladó famunkának való... Eladó famunkának való...

VEGYEN FARMOT

Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más...

VERES TESTVÉREK

ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában...

MUNKÁT NYER - FÉRFI

Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist...

THE KIRK-LATTY MFG. CO.

West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison...

ELLÁTART NYER

1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens...

HAZASSÁG

Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság...

ELADÓ TÁRGYAK

Eladó famunkának való... Eladó famunkának való... Eladó famunkának való...

VEGYEN FARMOT

Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más...

VERES TESTVÉREK

ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában...

MUNKÁT NYER - FÉRFI

Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist... Működőnek keresnek kocsist...

THE KIRK-LATTY MFG. CO.

West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison... West 84-ik utca és Madison...

ELLÁTART NYER

1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens... 1 buruzott szoba 2 intelligens...

HAZASSÁG

Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság... Egy 24 éves géplakatos házasság...

ELADÓ TÁRGYAK

Eladó famunkának való... Eladó famunkának való... Eladó famunkának való...

VEGYEN FARMOT

Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más... Legyen saját gazdája és ne más...

VERES TESTVÉREK

ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában... ingatlan forgalmi irodájában...

DR. LORENZ... A Szabadság detroiti irodája... A Szabadság detroiti irodája...

LEISENRING, PA. ELSŐ MARY... MRS. BÉRESNÉL... SZÜRETI NYULSÁGOK RA...

DETROITIAK FIGYELMÉBE!... FÉRFIAK ÉS NŐK!... FÉRFIAK ÉS NŐK!

Dr. RUSSEL... Dr. ALDEN... Dr. ALDEN... Dr. ALDEN...

FIGYELEM! Szennvedő nők és férfiak!... Dr. ALDEN... Dr. ALDEN...

A Meuse patok... A Meuse patok... A Meuse patok... A Meuse patok...



VARÁZSLÓ GÉP (TELESCOPE)... melyvel elrejtve megfigyélheted a mozdulatot...

ELADÓ HAZAK... Egy új 2 családos ház modern felszereléssel...

ELADÓ BIRTOK... E. 90-ik utca, jó ház, 2 lakóra...

ELADÓ HAZ! Most elkészült, modern 2 családos ház...

ELADÓ BIRTOK... E. 90-ik utca, jó ház, 2 lakóra...

ELADÓ BIRTOK... E. 90-ik utca, jó ház, 2 lakóra...

ELADÓ BIRTOK... E. 90-ik utca, jó ház, 2 lakóra...

ELADÓ BIRTOK... E. 90-ik utca, jó ház, 2 lakóra...

ELADÓ BIRTOK... E. 90-ik utca, jó ház, 2 lakóra...

ELADÓ BIRTOK... E. 90-ik utca, jó ház, 2 lakóra...

ELADÓ BIRTOK... E. 90-ik utca, jó ház, 2 lakóra...

ELADÓ BIRTOK... E. 90-ik utca, jó ház, 2 lakóra...

ELADÓ BIRTOK... E. 90-ik utca, jó ház, 2 lakóra...

ELADÓ BIRTOK... E. 90-ik utca, jó ház, 2 lakóra...

ELADÓ BIRTOK... E. 90-ik utca, jó ház, 2 lakóra...

ELADÓ BIRTOK... E. 90-ik utca, jó ház, 2 lakóra...